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Шановна пані Наталіє!

Розглянувши Ваш інформаційний запит від 09.08.2019, подаємо Вам електронні 
копії запитуваних документів ЗДО № 132.

Інформуємо, що відповідно до п. 10 Порядку складання, розгляду, затвердження 
та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затвердженого 
постановою КМУ від 28.02.2002 № 228, бюджетні запити на відповідний бюджетний рік 

формують головні розпорядники коштів, враховуючи доведені Міністерством фінансів 
України граничні обсяги видатків бюджету.

Оскільки заклад дошкільної освіти № 132 знаходиться на фінансовому 

обслуговуванні централізованої бухгалтерії відділу освіти Сихівського та Личаківського 

району, то головним розпорядником коштів міського бюджету для закладу є відділ 

освіти району. Надати Вам бюджетний запит по окремо взятому закладу не є 

можливим, оскільки за формами 2019-3 відображено виклади бюджетного запиту 
відділу освіти, як головного розпорядника коштів міського бюджету за 

функціональною та економічною класифікаціями видатків закладів дошкільної освіти 
району у зведеній формі.

Одночасно повідомляємо, що утримання та обслуговування усіх закладів освіти 
комунальної форми власності м. Львова здійснюється за рахунок коштів місцевого 

бюджету в межах кошторисних призначень виділених на відповідний період. Однак, з 

метою покращення матеріально-технічної бази закладів освіти, можуть бути залучені 
кошти отримані у вигляді благодійних внесків на рахунок закладу та матеріальні 
цінності, отримані у вигляді грантів і дарунків.

З метою придбання канцелярських товарів кошторисом 2019 року ЗДО №132 
передбачено 3 000,00 грн.

Доводимо до Вашого відома, що з кошторисними призначеннями, фінансовими 
звітами та інформацією щодо одержання благодійних внесків, грантів та дарунків 

закладів освіти Ви маєте можливість ознайомлюватись на сайті кожного закладу 
освіти або його засновника.

Додаток: на 7 арк.

і 3 повагою,
/  начальник управління

Вик.: Я. Іващишин 
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